
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

Welche Silben ergeben das Wort, das fehlt? Schreibe 
das Wort in die Lücke. Streiche benutzte Silben durch. 

Die Giraffe ist ein großes majestätisches Tier mit vier 

_________________ und einem langem 

____________ durch den sie auch die obersten 

__________________ der Bäume oder Büsche 

erreicht. Sie zählt somit zu den _________________ 

______________. Das Fell der ________________ 

ist beige-golden mit ______________ großen 

________________. Ihr Zuhause ist der Kontinent 

________________ wo sie in der Savanne lebt. Da 

die Giraffe keine ___________ legt, sondern 

lebendige Junge zur Welt bringt, zählt sie zu den 

_____________________________.  

A – BEI – BRAU – CKEN – EI – ER – FE – FLE – FRES – FRI 
– GE – GE –GI – HALS – KA – NEN – NEN – PFLAN – RAF – 
REN – SÄU – SERN – TIE – ZEN – ZWEI   

ZAP 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

Welche Silben ergeben das Wort, das fehlt? Schreibe 
das Wort in die Lücke. Streiche benutzte Silben durch. 

Die Giraffe ist ein großes majestätisches Tier mit vier 

Beinen und einem langem Hals durch den sie auch die 

obersten Blätter der Bäume oder Büsche erreicht. Sie 

zählt somit zu den Pflanzenfressern. Das Fell der 

Giraffe ist beige-golden mit braunen großen Flecken. 

Ihr Zuhause ist der Kontinent Afrika wo sie in der 

Savanne lebt. Da die Giraffe keine Eier legt, sondern 

lebendige Junge zur Welt bringt, zählt sie zu den 

Säugetieren.  

A – BEI – BRAU – CKEN – EI – ER – FE – FLE – FRES – FRI 
– GE – GE –GI – HALS – KA – NEN – NEN – PFLAN – RAF – 
REN – SÄU – SERN – TIE – ZEN – ZWEI   

ZAP 
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